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XVII. DRŽAVNO PRVENSTVO R. HRVATSKE U ZRAKOPLOVNOM JEDRILIČARSTVU

 1 Uvod
Aeroklubu  Međimurje  pripala  je  čast  da  ove  godine  sprovede  državno  prvenstvo  u  zrakoplovnom

jedriličarstvu, te ćemo se potruditi da Vam boravak na našoj "livadi" bude ugodan, a takmičenje ostati u sjećanju
po dobrim letačkim uvjetima i rezultatima.

Slijedom toga odabran je kasno proljetni termin u kojem očekujemo lijepo i toplo vrijeme za boravak, a
opet dovoljno nestabilnosti za prelete iznad naših ravnica.
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XVII. DRŽAVNO PRVENSTVO R. HRVATSKE U ZRAKOPLOVNOM JEDRILIČARSTVU

 2 Organizator

Aeroklub Međimurje
Zrinskih 2, Pribislavec
40000 Čakovec
Tel/Fax: +385 40 360 303
e-mail: aeroklub@aeroklub-medjimurje.hr

 2.1 Kontakt
Za sva pitanja smo Vam putem e-mail adrese aeroklub@aeroklub-medjimurje.hr, ili preko kontant osoba:

Leonardo Belović, predsjednik
tel: +385 98 936 57 07
mail: leonardo.belovic@gmail.com

Tomislav Marić, voditelj jedriličarske sekcije
tel: +385 91 611 69 15
mail: Tomy.9A5ALL@gmail.com

 2.2 Vodstvo takmičenja

Direktor takmičenja: Leonardo Belović

Voditelj takmičenja: Tomaž Bezjak

Meteorolog: Vinko Šoljan

Računalna obrada: Tomislav Marić

Žiri: Formira se na početku samog natjecanja

Administracija: naknadno
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XVII. DRŽAVNO PRVENSTVO R. HRVATSKE U ZRAKOPLOVNOM JEDRILIČARSTVU

 3 Mjesto i vrijeme održavanja

 3.1 Mjesto održavanja

Takmičenje će se održati na Aerodromu ČAKOVEC/Pribislavec (ICAO: LDVC), koji je smješten 5km 
istočno od grada Čakovca (462331.54 N, 0163001.21 E), na 513ft ASL

Aerodrom koristi travnatu uzletno-sletnu stazu dimenzija 1050 x 42m,  oznaka 03 / 21

Osim asfaltne i  travnate  stajanke,  aerodrom raspolaže  velikim uređenim i  održavanim zelenim površinama
pogodnih za vezanje jedrilica i sl.

ATS nema radno vrijeme, već je dostupan za vrijeme aktivnosti na 123.500 MHz, pozivna oznaka je “Čakovec
radio“. Ukoliko nije moguće uspostaviti vezu, potrebno je emitirati poruku o namjeri na slijepo.

Na aerodromu se nalazi Part-145 odobrena organizacija Pan Aero Servisi za održavanje jedrilica i aviona koja će
ustupiti i svoje resurse za potrebe takmičenja.
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XVII. DRŽAVNO PRVENSTVO R. HRVATSKE U ZRAKOPLOVNOM JEDRILIČARSTVU

 3.2 Vrijeme održavanja
Takmičenje se održava od 30.05.2026. do 07.06.2026.

U slučaju loše meteorološke situacije takmičenje će se pravodobno odgoditi.

 3.2.1 Kalendar održavanja

Datum(i) Dan(i) Vrijeme Event

28.05. Četvrtak - Neslužbeni training

29.05. Petak - Neslužbeni training

30.05. Subota

- Službeni training

do 18:00 Dolazak takmičara, tehnički pregled i pregled 
dokumentacije

19:00 Službeno otvorenje takmičenja

31.05. - 06.06. Nedjelja - Subota - Takmičarski dani

06.06. Subota
19:00 Proglašenje rezultata

- Zaključno druženje

07.06. Nedjelja - Rezervni dan
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XVII. DRŽAVNO PRVENSTVO R. HRVATSKE U ZRAKOPLOVNOM JEDRILIČARSTVU

 4 Mapa aerodroma
Radi  lakše  orjentacije  i  organizacije  objavljujemo  mapu  aerodroma  koja  prikazuje  područja  za

parkiranje automobila, prikolica, jedrilica te osnovne objekte i njihove funkcije:
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XVII. DRŽAVNO PRVENSTVO R. HRVATSKE U ZRAKOPLOVNOM JEDRILIČARSTVU

 5 Operacije polijetanja i slijetanja
Za vrijeme starta staza će se podijeliti na dva dijela – Na istočnom dijelu staze je grid i sa te strane se 

polijeće. Zapadna strana se koristi za slijetanje.

 5.1 Staza u upotrebi 21

 5.2 Staza u upotrebi 03
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XVII. DRŽAVNO PRVENSTVO R. HRVATSKE U ZRAKOPLOVNOM JEDRILIČARSTVU

 6 Uvjeti za takmičenje

• Važeća dozvola pilota jedrilice 

• Važeća HZS ili FAI sportska dozvola pilota jedrilice (ne odnosi se na učesnike u takmičenju za otvoreni
Kup) 

• Jedrilica mora biti registrirana (važeći ARC do 08.06.2026.) 

• Jedrilica mora biti opremljena sa FLARM sustavom za izbjegavanje kolizije

• Jedrilica mora biti opremljena sa zvučnim variometrom

• Jedrilica mora imati osiguranje prema trećim osobama. (min 750 000 SDR)

• Minimalno osamdeset (80) sati samostalnog (PIC) naleta na jedrilicama

• Srebrna “ C “ značka ili uvjet za njezino stjecanje

• Jedan prelet u dužini od minimalno 100km i ukupno 500km preleta

• Upisan tip jedrilice s kojom se takmičar natječe i minimalno 5h naleta na istoj zadnjih godinu dana

• Takmičar  mora  imati  pomoćnika  i  prikolicu  za  jedrilicu  (Organizator  može  dati  na  raspolaganje
pomoćnika)

• Jedrilica mora imati takmičarsku oznaku na repu

• Učesnici DJP moraju imati važeći zdrastveni sportski pregled. (Ne odnosi se na strane državljane)

• Svi  takmičari  moraju  imati  regulirano  obavezno  zdrastveno  osiguranje  koje  pokriva  hitnu  pomoć,
eventualni prijevoz do bolnice i do doma, te naknadno liječenje. 

Traženu dokumentaciju bitnu za sudjelovanje u takmičenju je moguće poslati i e-mailom.
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 7 Pravila takmičenja

• Takmičenje će se održati u mješovitoj klasi, a Kup i u otvorenoj klasi uz hendikep factor prema FAI
sporting code i važećoj FAI handycap listi ili i DAeC handycap listi. 

• Dva takmičara iz istog kluba čine ekipu.

• Sustav bodovanja će se primjenjivati  po FAI sportskom pravilniku i važećoj FAI handycap i DAeC
handycap listi.

• Koristit će se program SeeYou competition. 

• Za vrijeme takmičenja potrebno je raspolagati sa GPS uređajem i GPS LOGEROM čiji će se dokument
(IGC file) koristiti kao dokaz za bodovanje rezultata. Obavezno donijeti i softwer za prijenos rezultata
sa GPS-a na PC i kabel za spajanje.

• Takmičarski prostor će planirano obuhvaćati sjeverni dio RH (Međimurje, Podravinu) te Slavoniju, te
pogranične djelove Slovenije i Mađarske (ukoliko okolnosti dozvole).

• Takmičarski  prostor/zone  i  sve  ostale  neophodne  informacije  za  takmičenje  bit  će  objavljeni  u
slijedećim biltenima, a također sa istima će takmičari biti upoznati i na aerodromu. 

Napomena:

Organizator ne preuzima nikakvu odgovornost za moguću nesreću ili bilo kavu štetu koja nije nastala
krivnjom organizatora. Odnosi se i na prijevoz jedrilica po zemlji i kod vuče sa drugog aerodroma. 

Eventualne dopune i promjene bit će dostupne u sljedećim biltenima.
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 8 Prijave

Takmičari se prelimiarno prijavljuju do 01.05.2026, a konačne prijave primamo do 15.05.2026. 
Prijava se smatra konačnom plaćanjem kotizacije do 22.05.2026. (U slučaju održavanja DJP)

Prijave se šalju e-mailom  na  aeroklub@aeroklub-medjimurje.hr. Prijava se smatra zaprimljenom kad
dobijete povratnu potvrdu, a potvrđuje se uplatom kotizacije.

 8.1 Kotizacija

Iznos kotizacije: 200,00 €

Kotizacija će pokrivati sljedeće troškove:

• Učešće u takmičenju

• Usluge meteo i tehničke službe na aerodromu

• Biltene i svu dostupnu dokumentaciju tokom takmičenja

• Administrativne troškove organizatora

• Troškove službenog osoblja

• Osiguran besplatan dostup internetu

• Izradu majci, suvenira za takmičare i pomoćnike

• Medalje, plakete i darovi (Koordinirano sa HZS)

 8.1.1 Uplata kotizacije

Uplata kotizacije vrši se na žiro račun Aerokluba Međimurje, prema slijedećim uputama:

Primatelj: Aeroklub Međimurje, Zrinskih 2, 40000 Pribislavec

IBAN: HR4223400091116011827

Iznos: 200,00 €

Opis plaćanja: Kotizacija za DJP 2026, Ime i prezime sudionika
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 9 Odluka o održavanju ili otkazivanju takmičenja

Zaključno sa 23.05.2026. organizator će na temelju broja prijavljenih sudionika i meteorološke situacije
donijeti odluku o održavanju ili otkazivanju (odgodi) takmičenja.

 10 Polijetanje/Startanje

 10.1 Aerozaprega
U službi polijetanja aerozapregom bit će tri aviona koji će vući jedrilice do zone

otkačivanja na visini 600m QFE.
Cijena polijetanja aerozapregom iznosi 35€.

 10.2 Polijetanje vlastitim pogonom
Za polijetanje vlastitim pogonom vrijede ista pravila kao i za aerozapregu, dakle do

zone otkačivanja na visini 600m QFE.
Cijena polijetanja na vlastiti pogon iznosi 5€.
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 11 Smještaj i prehrana

 11.1 Smještaj na aerodromu

Aeroklub  će  u  aerodromskom  objektu
osigurati  spavaonu  ograničenog  kapaciteta  koju
sudionici  mogu  puniti  do  zadnjeg  slobodnog
ležaja.  Cijena  noćenja  iznosi  7€ po  ležaju.  U
aerodromskim  prostorijama  se  također  nalazi
sanitarni  čvor,  učionica  (koja  će  se  pretežno
koristiti  za  briefinge),  kuhinja  te  prostori  za
druženje i konzumiranje hrane.

Odmah do objekta osiguran je i prostor za
šatore i  kampere,  a cijena korištenja iznosi  35€
paušalno za cijelo vrijeme takmičenja.

Aerodrom raspolaže  za  parkiralištem za
osobne automobile, kao i prostorom za parkiranje
prikolica unutar Aerodroma.

 11.2 Smještaj u hotelu

Grad Čakovec i okolica ne oskudjevaju suvremenim hotelskim kapacitetima, a Aeroklub Vam stoji na
raspolaganju glede izbora (ovisno o Vašim željama) i rezervacije soba.

 11.3 Prehrana

Ukusnu i hranjivu prehranu osigurat će „MasterŠtef” ekipa koja
će svakodnevno pripremati hranu za sve sudionike takmičenja, te dan
prije predložiti jelovnik prema kojem se po vlastitom izboru možete
prijaviti za određeni obrok.

Dodatno, Aeroklub raspolaže sa malom kuhinjom dostatnom
za  pripremu  jednostavnijih  jela,  grijanje  već  gotovih  obroka  te
dovoljno komada pribora za jelo.

Ukoliko  Vam  ništa  od  navedenog  ne  odgovara,  uvijek  je
dostupan cattering ili osobni posjet jednom od obližnjih restauranta.
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 12 Nagrade

Nagrađuju se sudionici koji se u ukupnom poretku plasiraju na 1., 2. ili 3. mjesto u:
• DJP: medaljama HZS-a, pobjednik dobija i pehar.
• Otvoreni kup: pokalima organizatora

Ukoliko je ukupnim pobjednikom proglašen sudionik koji se takmiči u sklopu međunarodnog Kup-a,
uručuje mu se titula prvaka i plaketa.

Ekipno plasiranim sudionicima uručuju se diplome.
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 13 Ostalo

Iako malen grad, Čakovec baštini dugu povijest o čemu svjedoči i dvorac "Zrinski", u kojem danas
djeluje muzej Međimurja, te niz baroknih i secesijskih građevina, koje uz starogradske ulice i zgrade građene u
historicističkom, secejiskom i neoromaničkom stilu čine centar grada.

Gradski bazeni omiljeno su mjesto za rekreaciju, a nedaleko, među "međimurskim bregima" nalaze se
poznate toplice sv. Martin.

Predsjednik Aerokluba Međumurje
Leonardo Belović
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PRIJAVNICA za
XVII. DRŽAVNO PRVENSTVO R. HRVATSKE U ZRAKOPLOVNOM JEDRILIČARSTVU

I MEĐUNARODNI OTVORENI KUP
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Tip jedrilice:

Registarska oznaka:

 Ime/Šifra prim. loggera:

Osnovni podaci Logger

PODACI O JEDRILICI

Takmičarska oznaka:

 Ime/Šifra sek. loggera: Ime/Šifra sek. loggera:

IGC Pilot ranking ID:

Ime i prezime:

Ulica: k. br:

Poštanski br: Naselje:

Država:

Osobni podaci
PODACI O POMOĆNIKU

Tel:

E-Mail:

Kontak podaci

Ime i prezime:

Ulica: k. br:

Poštanski br: Naselje:

Država:

 FAI No:

Aeroklub:

Osobni podaci FAI/Klub

Tel:

E-Mail:

Kontak podaci

PODACI O SUDIONIKU

Prijavljujem se na

Državno prvenstvo RH u zrakoplovnom jedriličarstvu   Otvoreni međunarodni kup

Izjava sudionika:
U svoje ime, te ime pomoćnika izjavljujem da sam upoznat sa pravilima natjecanja, te da na natjecanju sudjelujem na vlastitu odgovornost.

IZJAVA SUDIONIKA

Izjava sudionika / roditelja / staratelja:
● Suglasan sam da  Aeroklub Međimurje koristi prikupljene osobne podatke u svrhu obrade podataka na takmičenju.
● Prihvaćanjem ove Privole smatramo da ste suglasni u objavljivanju fotografija i osobnih podataka člana na mrežnim stranicama Aerokluba, 
službenim stranicama ustanova, udruga i organizacija s kojima surađujemo, javnim medijima i raznim tiskanim izdanjima (brošure, knjige, 
monografije) u svrhu promicanja Aerokluba, avijacije, Tehničke kulture i srodnih Udruga s kojima surađujemo, promicanja dostignuća člana, 
promicanja Grada, Županije i Države, te promicanja projekata u kojima sudjelujemo. 
● Aeroklub će sa osobnim podacima člana postupati sukladno Zakonu o zaštiti osobnih podataka i Općom Uredbom (GDRP EU) 
2016/679 od 27. travnja 2016. o zaštiti osobnih podataka od neovlašenog pristupa, zlouporabe, otkrivanja ili uništenja.
● Aeroklub se obavezuje štititi privatnost, čuvanju povjerljivosti osobnih podataka te omogućava pristup osobnim podacima samo svojim 
članovima kojima su isti potrebni radi provedbe aktivnosti, a trećim stranama samo u slučajevima koji su izričito propisani Zakonom.

PRIVOLA ZA DAVANJE SUGLASNOSTI ZA OBRADU OSOBNIH PODATAKA

U (Mjesto, datum) Potpis pristupnikaPotpis roditelja/staratelja
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